



Православные паломники Португалии прошли Путем апостола Иакова

24 июля 2010 года июля завершилось IX ежегодное пешее паломничество православных общин Португалии в город Сантьяго-де-Компостела (Галисия, Испания), где, по преданию, хранятся мощи святого апостола Иакова Зеведеева. Паломничество совершалось по благословению правящего архиерея архиепископа Корсунского Иннокентия.

Православные паломники из Португалии прошли так называемым Морским путем, ведущим в город апостола Иакова вдоль впадающих в Атлантический океан рек Ароуза и Улья. В пути верующие молились, пели псалмы, поклонялись святыням неразделенной Церкви I тысячелетия, знакомились с древними христианскими памятниками Галисии, бытом и обычаями современных жителей крайнего северо-запада Пиренейского полуострова.

23 июля, перед завершением паломничества, настоятель лиссабонского Всехсвятского прихода Московского Патриархата игумен Арсений (Соколов) совершил Божественную литургию в спортивном зале поселка Milladoiro. Вся паломническая группа, состоявшая из пятнадцати человек, причастилась за Литургией святых Христовых Таин.

Традиция пеших паломничеств православными христианами Португалии будет продолжена. Следующим маршрутом станет Серебряный путь, проходящий через северопортугальский город Шавеш, откуда они и начнут свой путь в город святого апостола Иакова.

Служба коммуникации ОВЦС